



ROMÂNIA
JUDEȚUL DOLJ



PRIMĂRIA COMUNEI SĂLCUȚA
Comuna Sălcuța, str. Alexandru Ioan Cuza nr. 122
Telefon/fax 0251363006; 0251363207; email: primariasalcuta@gmail.com



PROCES VERBAL
Încheiat azi 29.09.2022

În temeiul dispozițiilor stabilite de prevederile art. 138 alin. (17) din O.U.G. nr. 57/2019 subsemnata Militaru Cristina-Marilena, în calitate de inspector cu atribuții delegate de secretar general al comunei Sălcuța, județul Dolj, am afișat la sediul Primăriei comunei Sălcuța, județul Dolj Procesul-verbal al ședinței Consiliului local Sălcuța din data de 23.09.2022.

**p. SECRETAR GENERAL,
MILITARU CRISTINA-MARILENA**

NR. 4195/23.09.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 23.09.2022, în ședința publică ordinară a Consiliului Local al comunei Sălcuța, județul Dolj, convocat de către primarul comunei Sălcuța, în temeiul art. 133 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin Dispoziția nr. 241/16.09.2022.

La ședință participă 11 consilieri locali, din numărul total de 11 consilieri locali în funcție, după cum urmează: Becu Laurențiu, Becu Marian, Dârban Mădălin, Dobre Miștefan, Gheorghisor Nicolae, Ioța Costel, Marin Ion, Matei Marius, Pavel Ion, Sandu Nicolae și viceprimarul comunei Sălcuța, domnul Zevedeanu Mircea.

Mai participă primarul comunei, doamna Giurcă Aurica, doamna Militaru Cristina-Marilena, inspector cu atribuții delegate de secretar general al comunei Sălcuța doamna Ovreiu Adriana, consilier la Compartimentului contabilitate și resurse umane și domnul director al Școlii Gimnaziale Sălcuța.

Președintele de ședință, domnul Marin Ion preia lucrările de ședință, arată că este legal constituită și invită primarul comunei pentru a prezenta ordinea de zi.

Doamna primar propune următoarea ordine de zi:

1. - Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sălcuța, pe trimestrul III și trimestrul IV, anul 2022 și pentru modificarea planului de investiții și a planului de achiziții al anului 2022;

2. - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Sălcuța , județul Dolj;

3. - Diverse.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, președintele de ședință invită secretarul general să dea citire procesului-verbal de la ședința anterioară din data 31.08.2022.

După citire, procesul-verbal este supus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi de către consilierii locali.

Domnul Zevedeanu Mircea prezintă avizele favorabile comune emise de Comisia pentru activități economico-financiare, muncă și protecția copilului, disciplină și juridică, Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie și Comisia pentru agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și suplimentarea acestora.

Intervine domnul director al Școlii Gimnaziale Sălcuța și își exprimă dorința de a prezenta un material referitor la situația promovării examenului de Evaluare națională, din anul școlar 2021-2022, atașat alăturat și mai adresează felicitări doamnei primar pentru obiectivul de investiții care se va realiza la Școala Gimnazială Sălcuța.

Doamna primar informează faptul că s-a semnat contractul de execuție al lucrărilor și se va da ordin de începere a acestora cât mai curând.

Domnul Ioța Costel aduce nemulțumiri directorului școlii referitoare la felul cum sunt tratați copiii de etnie rromă de către cadrele didactice.

Domnul director le comunică consilierilor locali faptul că a discutat cu doamna profesor în cauză și, consideră dumnealui că evenimentul petrecut anterior la școală este un caz izolat.

Domnul Dârban Mădălin adresează o întrebare domnului director referitoare la transferul copiilor de la o clasă la alta, respectiv dacă elevii au urmat 4 ani cursurile cu un dascăl de ce în ultimul an sunt transferați la altul.

Domnul director susține faptul că nu dumnealui a propus planul de învățământ, acesta este aprobat de către I.S.J. Dolj din decembrie 2021, când nu dumnealui asigură conducerea Școlii Gimnaziale Sălcuța și referitor la problema ridicată de către domnul consilier și dumnealui menționează că are această nemulțumire.

Ședința continuă cu prezentarea proiectelor de hotărâre și a materialelor întocmite pe marginea acestora:

La proiectul de hotărâre de la punctul nr. 1 prezintă doamna contabil Ovreiu Adriana;

La proiectul de hotărâre de la punctul nr. 2 prezintă doamna primar, Giurcă Aurica.

La punctul diverse doamna primar dă citire propriului raport privind starea economică și socială a comunei Sălcuța din anul 2021, raport ce va fi publicat pe pagina de internet a instituției prin grija secretarului general al comunei.

Și domnul consilier local Dârban Mădălin își prezintă raportul de activitate pentru anul 2021 care va fi publicat pe pagina de internet a instituției prin grija secretarului general al comunei.

În continuare, doamna primar invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt, pentru dezbateri pe marginea proiectelor de hotărâre.

Se înscrie la cuvânt domnul Becu Marian.

Domnul Becu Marian întreabă de ce nu a fost pus pe ordinea de zi un material referitor la diminuarea taxei de închiriere buldoexcavator.

Domnul Becu Marian este de acord cu proiectul de hotărâre de la pct. nr. 2 înscris pe ordinea de zi și cu materialele întocmite pe marginea acestuia. La pct. nr. 1 de pe ordinea de zi, domnul Becu Marian, solicită informații, și anume, dacă se solicită modificarea numelui unui obiectiv de investiții din Reabilitare DC101 în Lucrări de întreținere la acesta de ce nu se modifică și suma destinată pentru realizarea acestuia, adică diminuarea sumei.

Mai „felicită” pe doamna primar pentru obiectivul realizat „Lucrări de întreținere la pod Măreanca din satul Sălcuța” și anume că din pod obiectivul s-a transformat în podeț și îi sugerează doamnei primar „să pună un anunț acolo că este podeț și nu pod și mașinile de un tonaj mai mare să nu circule pe acela, că tabla din care a fost contruit va ceda curând, iar la DC 101, valoarea rămâne la fel, dar noi facem plombe nu lucrări de reabilitare”.

Intervine primarul și explică faptul că așa cum era numele obiectivul prins în planul de investiții necesită pentru realizarea lui o serie de documentație, cum ar fi SF, proiect tehnic, avize și autorizație de construire, dar modificând denumirea acestuia nu mai este nevoie de acestea, lucru care i l-au confirmat funcționarii de la Consiliul Județean Dolj și mai precizează faptul că nu se vor efectua lucrări la structura drumului, ci numai frezare și plombare.

Domnul Becu Marian intervine și îi repreșează doamnei primar că cele relatate verbal nu sunt înscrise în materialul de aprobare al proiectului de hotărâre și că îi este teamă să aprobe așa ceva, citez: „mă scuzați, dumneavoastră, vă apărați pielea, dar nu trebuie să plătească copiii mei pentru așa ceva”.

Domnul consilier local Sandu Nicolae se începe să aducă cuvinte jignitoare la adresa domnului Becu Marian și începe o discuție aprinsă între aceștia.

Sandu Nicolae: „Dute dracu, mă, tu vorbești, scârbă și nesimțitule! Tu ai mereu ceva de comentat la proiecte”.

Becu Marian: „Tu ești nesimțit. Doamnă secretar general, vă rog consemnați în procesul-verbal toate aceste jigniri”.

Sandu Nicolae: „Ești un nesimțit, la fiecare ședință nu îți convine ceva. Când era domnul Pavel așa făceai. Tu de doi ani ești consilier”.

Becu Marian: „Tu nu zici nimic fiindcă nu știi să citești”.

Sandu Nicolae: „Asta e un derbedeu, își bate joc de comună. O să mă duc la Prefectură să văd câte proiecte a aprobat pentru comună. Facem drumul, mă...”

Becu Marian: „Doamnă Primar, cum ziceți dvoastră că facem plombări, câtă lățime are drumul, mie îmi ies 2000m2 de plombe”.

Zevedeanu Mircea: „Doamna primar a spus că se va plomba de câți bani sunt”.

Primar: „Noi acum modificăm numele obiectivului, facem lucrarea de câți bani avem”.

Becu Marian: „Ați mai prevăzut aici 5 miliarde de lei vechi pentru podul de la Tencănau”.

Sandu Nicolae: „Si ia doamna primar banii...!?”

Becu Marian: „Dacă se face ca cel de la Sălcuța eu nu sunt de acord, în rest este în regulă. La pct. nr. 2 sunt de acord”.

Sandu Nicolae: „Ieși tu afară, să moară copiii mei dacă nu te bat”.

Becu Marian: „Mă, tu ai intrat cu japca aici, l-ai dat pe Ionescu afară. Cu cât ești plătit pentru ce faci?”

Sandu Nicolae: „Tu nu îți bați joc de comuna asta”.

Becu Marian: „Este dreptul meu să intervin, să solicit informații cu privire la ce e pe ordinea de zi și să mă abțin de la proiecte pe care le consider nelegale. Să vă fie rușine”.

Sandu Nicolae: „Eu nu sunt milog ca tine”.

Becu Marian: „Eu vorbesc în numele meu, nu am trăbă cu tine, asta este ședința Consiliului local nu a primarului”.

Sandu Nicolae se ridică de pe scaun cu intenția de a-l lovi pe domnul Becu Marian. Se ridică și acesta și numai la intervenția consilierilor locali Ioța Costel și Gheorghisor Nicolae aceștia își reiau locul pe scaun.

Sandu Nicolae: „Nu vei mai fi consilier, îți garantez. Te lauzi cu banii copiilor tăi din America. Mai era unul de la Tencănau, în Consiliu, venea aici cu plasa de hârtii și la alegeri a avut cinci voturi”.

Becu Marian: „Doamnă primar, așa vreți dvoastră să se desfășoare ședințele consiliului local, v-ați plătit bodyguard ca să nu mai vorbim noi”.

Primar: „Ai grijă cum vorbești, de ce țiți? Doamnă Militaru, vreau și eu toate procesele verbale de ședință de când sunt în funcția de primar”.

Becu Marian: „Eu vorbesc pentru cetățeni, în numele lor vorbesc, pe ei îi reprezint”.

Primar: „Chem Poliția”.

Becu Marian: „Chemați, doamnă! Dar nu cumva vreți să poftiți afară? Că asta e ședință de consiliu, nu a dumneavoastră, dumneavoastră prezentarăți. Din câte îmi amintesc prin studiul DALI aprobat anterior la acest obiectiv se reabilitau 500 ml și restul plombe”.

Primar: „Acum modificăm doar denumirea obiectivului, despre ce vorbim?”

Becu Marian: „Eu vreau să semnalez că obiectivele sunt mereu modificate, dar sumele rămân aceleași”.

Pavel Ion: „Zicând altă denumire nu mai trebuie atâtea avize, asta e singura modificare. O să se decoperteze și peste 2,3 sau 5 ani va fi la fel. Când se va supune la vot proiectul, dacă considerați că nu este legal, nu votați. Cu privire la prețul lucrărilor, căci astea ne crează stări conflictuale, se va vedea când se va face proiectul tehnic. Cred că acela se va face, nu?”

Primar: „Da”.

După epuizarea discuțiilor pe marginea proiectelor de hotărâre, președintele de ședință propune aprobarea prin vot a acestora, după cum urmează:

1. - Proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sălcuța, pe trimestrul III și trimestrul IV, anul 2022 și pentru modificarea planului

de investiții și a planului de achiziții al anului 2022 este aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere din partea consilierului local Becu Marian, rezultatul fiind consemnat în H.C.L. Sălcuța nr. 38/23.09.2022;

2. - Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Sălcuța , județul Dolj este aprobat cu unanimitate de voturi, rezultatul fiind consemnat în H.C.L. Sălcuța nr. 39/23.09.2022.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectelor de hotărâre și a celorlalte materiale, președintele de ședință propune închiderea ședinței. Propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi, motiv pentru care acesta declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MARIN ION**

**p. SECRETAR GENERAL,
MILITARU CRISTINA-MARILENA**

23 SEPTEMBRIE 2022

COMUNA SĂLCUȚA, JUDEȚUL DOLJ